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Questao 1 (3.0 pts) Calcule o trabalho realizado pelo campo
? =(x+ ey2)7> + (2% + 32y + 293y<992)7>
para deslocar uma particula ao longo da semicircunferéncia  C {
do ponto A = (2,0) até o ponto B =(—2,0).
Questao 2 (3.0 pts.) Considere o campo
F(r,y,2) = 20y 7 + (2% + zco5(y2)) T+ yeos(y2) &,

definido em R3.

(a) Mostre que F 6 um campo conservativo;

(b) Determine um potencial para ?;

(c) Calcule |, F . d? sendo C a curva parametrizada por:

a: 0, 7] =R at) = (cos(t), sen(t), t).

Questao 3 (3.0 pts) Calcule fc zdr+ydy—xdz, onde C € a intersecao do plano y+z =8
e a esfera 22 +y* + 22 — 82 = 0, com x > 0, orientada no sentido anti-hordrio quando
vista de cima.

Questao 4 (1,0 pts.) Seja F=pP7 + Q7 + R?, um campo vetorial, de classe C', em
R3 e f:R?® — R um campo escalar, de classe C*. Verifique que:

div(fF) = fdiv(F) +Vf-F
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